
в 2 квартале 2016 года проведено: 5 (пять) заседаний комиссии –  

Инспекция Основания для 
заседания комиссии 

Рассмотрено 
вопросов 

Результат 

УФНС России по 
Удмуртской Республике 
(одно заседание) 

Информация, 
касающаяся 
обеспечения 
требований об 
урегулировании 
конфликта интересов  

Рассмотрена 
информация о  не 
возможности 
предоставления 
информации о 
доходах 
госслужащего 

Установлено что 
госслужащий 
исполнил требования 
по урегулированию 
конфликта интересов, 
исполнив обязанность 
по уведомлению 

Информация, 
касающаяся 
обеспечения 
требований об 
урегулировании 
конфликта интересов  

Рассмотрена 
информация о  не 
возможности 
предоставления 
информации о 
доходах 
госслужащего 

Установлено что 
госслужащий 
исполнил требования 
по урегулированию 
конфликта интересов, 
исполнив обязанность 
по уведомлению 

Межрайонной ИФНС 
России № 3  по 
Удмуртской Республике 
(одно заседание)                   

Информация, 
касающаяся 
обеспечения 
требований об 
урегулировании 
конфликта интересов 

Рассмотрена 
информация о  не 
возможности 
предоставления 
информации о 
доходах 
госслужащего 

Установлено что 
госслужащий 
исполнил требования 
по урегулированию 
конфликта интересов, 
исполнив обязанность 
по уведомлению 

Межрайонной ИФНС 
России № 10  по 
Удмуртской Республике 
(одно заседание)                   

Информация, 
касающаяся 
обеспечения 
требований об 
урегулировании 
конфликта интересов 

Рассмотрена 
информация о 
даче согласия на 
замещение 
должности в 
коммерческой 
организации 
госслужащего при 
увольнения с 
госслужбы 

Дать согласие согласия 
на замещение 
должности в 
коммерческой 
организации 

Межрайонной ИФНС 
России № 11  по 
Удмуртской Республике 
(одно заседание)                   

Информация, 
касающаяся 
обеспечения 
требований об 
урегулировании 
конфликта интересов 

Представлено 
уведомление о 
возможности 
возникновения 
конфликта 
интересов 

Установлено что 
госслужащий 
исполнил требования 
по урегулированию 
конфликта интересов, 
исполнив обязанность 
по уведомлению 

Межрайонной ИФНС 
России № 11  по 
Удмуртской Республике 
(одно заседание)                   

Информация, 
касающаяся 
обеспечения 
требований об 
урегулировании 
конфликта интересов 

Рассмотрена 
информация о  не 
возможности 
предоставления 
информации о 
доходах 
госслужащего 

Установлено что 
госслужащий 
исполнил требования 
по урегулированию 
конфликта интересов, 
исполнив обязанность 
по уведомлению 

 


